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Érthetetlen, ám egyáltalán nem meglepő az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) vezetői
számára,  hogy a polgármesteri  székért  folytatott  harcban négy hónap alatt  Frunda
György,  az  RMDSZ  jelöltje  miért  alakult  át  Smaranda  Enache  támogatójából
vetélytársává.  Toró  T.  Tibor,  az  alakulat  elnöke  szerdai  marosvásárhelyi
sajtótájékoztatóján utalt arra az interjúra, amit az RMDSZ szenátora a tulajdonában levő
Gaga Rádiónak adott az elmúlt év novemberében.

Portik Vilmos, az EMNP Maros megyei elnöke szerint Marosvásárhelynek következetes
polgármesterre van szüksége, nem olyanra, aki novemberben egyet mond, és négy hónap múlva,
áprilisban mást tesz. „A következetességet Smaranda Enache jelenti, aki több mint húsz éve
ugyanazokat az értékeket képviseli” – vélekedett szerdai sajtótájékoztatóján a néppárt megyei
vezetője.

Az alakulat országos elnöke, Toró T.  Tibor sokkal keményebben fogalmazott.  „Aknamunkájával
Frunda félreállított egy fiatal jelöltet, aki az összes marosvásárhelyi magyart tudta volna képviselni,
és aki egy jó kampánnyal Dorin Florea regnáló polgármester komoly kihívója vagy akár legyőzője
lehetett volna. De nincs miért csodálkoznunk Frundán és a következetlenségén, hiszen többször is
becsapta választóit” – jelentette ki Toró T. Tibor.

Példaként a 2007-es EP-választásokat említette, amikor a kampányban brüsszeli terveiről beszélt,
majd miután listavezetőként bejutott az uniós parlamentbe, visszalépett Winkler Gyula javára. Toró
szerint Frunda ezúttal Dorin Floreával kötött paktumot.

Az EMNP vezetői szerdán első ízben beszéltek arról, hogy ők már akkoriban „Smaranda Enachéban
gondolkodtak”, amikor Vass Leventét javasolták közös jelöltnek. „Mivel az RMDSZ hallani sem akart
Enache asszonyról,  az A-tervből  B-terv lett,  és így került  előtérbe a fiatal  orvos-politikus Vass
Levente” – magyarázta Toró.

Nyírő József újratemetése kapcsán az EMNP elnöke kifejtette, egyetért az író földi maradványainak
hazaszállításával, de – mint mondta – nem természetes, hogy ez politikai üggyé váljon, és talán
nem kellett volna választási kampány idejére tenni az újratemetés időpontját.

Toró szerint „a szélsőségesség felé mutat” az a törvénytervezet, amely román nyelvvizsgát ír elő a
köztisztviselők számára. Hozzátette: reméli, hogy a képviselőház nem szavazza meg a szenátusban
hallgatólagosan elfogadott tervezetet.

Az EMNP elnöke úgy véli, az új választási törvény „mélységesen antidemokratikus”, szerinte az
etnikai arányosság elvét kellene alkalmazni a jogszabályban.

Toró  szerint  ugyanakkor  szükség  van  az  erdélyi  magyar  politikai  erők  és  a  civil  társadalom
együttműködésére, hogy közös álláspontot alakítsanak ki válaszképpen a kormány és a parlament
„magyarellenes  és  antidemokratikus”  lépéseire.  Példaként  említette  a  magyar  prefektusok,
alprefektusok éls intézményvezetők menesztését.
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